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R E Q U E R I M E N T O Nº. 608

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Avenida Marechal Floriano Peixoto é uma via de grande 
importância, conectando a região central à Vila dos Lavradores e a diversos 
bairros do município, bem como apresenta intenso fluxo diário de veículos e 
pedestres e, passará por um processo de revitalização.

Com o objetivo de promover a acessibilidade no passeio público, 
especialmente para idosos, pessoas com deficiência e com mobilidade 
reduzida, devem ser implantados dispositivos como piso tátil direcional e de 
alerta para deficientes visuais, rampas de acesso para cadeirantes, faixas de 
pedestres bem sinalizadas e vagas de estacionamento reservadas. É 
fundamental que tais recursos estejam em conformidade com as normas 
técnicas vigentes, apresentem boa qualidade e estejam em perfeitas condições 
de uso, garantindo sua efetividade.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao 
Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, ao Secretário 
de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS e ao Secretário 
Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ 
GOMES FUMIS, para que, dentro de suas respectivas competências, fiquem 
atentos à execução do processo de revitalização da Avenida Marechal Floriano 
Peixoto, e que os dispositivos de acessibilidade sejam devidamente instalados, 
como piso tátil em todo o percurso de circulação de pedestres para a 
orientação de deficientes visuais; rampas de acesso para cadeirantes; faixas 
de pedestres bem demarcadas; vagas de estacionamento preferenciais para 
idosos e pessoas com deficiências nas imediações do Poupatempo, lotérica, 
supermercado e demais estabelecimentos de interesse coletivo, bem como 
semáforos completos, com tempo para pedestres e sinal sonoro para 
deficientes visuais, especialmente em áreas de grande circulação e próximos a 
pontos de ônibus, promovendo travessias mais seguras.

Ressaltamos que todas essas melhorias devem constar neste 
projeto de revitalização da referida avenida, a fim de evitar retrabalhos e 
garantir, de forma imediata, um ambiente urbano mais seguro, acessível e 
inclusivo para toda a população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2025.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=AZRFNFJ9GN3GAV93, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: AZRF-NFJ9-GN3G-AV93
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